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Iz HDZ-a tajnovita poruka kako ovaj tjedan neće biti rekonstrukcije Vlade. Tako rekonstrukcija
Vlade postaje top tema i javnost sa zebnjom čeka tko će otići a tko doći. To je igra bez granica
koja ima za cilj da odigra ulogu smokvinog lista.      

  

Hrvatska je u grdnim problemima. Ne daj Bože ako izostane turistička žetva tada nam nema
spasa. Za sada inflacija puni državnu blagajnu. Narod osiromašuje a država putem inflacije
dodatno oporezuje ionako male dohotke svojih građana. Javno se zalažem, kako sam to javno
objavio, daÂ  neoporezivi dio plaće ne bi smio biti manji od 1000 eura. To se vladajućima nije
svidjelo jer bi se u tom slučaju smanjili porezni prihodi. Uobičajeno je da u Lijepoj Našoj država
uzima koliko joj treba a raji što ostane. Ako nešto ostane tada će Vlada kazati kako brine u
svojim građanima, a ako neće tada će dati siću u oblikuÂ  potpore umirovljenicima kako bi
osigurala glasačko tijelo. Usput rečeno umirovljenici postaju bitna poluga politike Andreja
Plenkovića. Sve to povećava tenzije ispaćenih građana koji će, zbog inflacije i ne samo nje,
pogoršati svoje nezavidno materijalno stanje. Nikog to ne zabrinjava. A i zašto bi, kad „ovce“
šute kako bi dobile malo soli.

  

Naš premijer Andrej Plenković poznaje kako političku komunikaciju tako, još više, politički
marketing. Sutra počinje nova sjednica Hrvatskog sabora pa ćemo imati prilike svjedočiti kako
oporba nije nitko i ništa i kako vladajuća koalicija vodi optimalnu i sveobuhvatnu politiku kako to
nije uspjelo ni jednoj vladi do sada. Tako će postavljena pitanja imati uvijek i isti odgovor.
Oporba će grintati, izraz stranke na valsti, zbog ovog ili onog. Vladajuća koalicija će ignorirati
upozoravanje uplašene oporbe. MOST ostaje „kost u grlu“. Koliko je tvrda ta kost vidjet ćemo u
Splitu čije lokalne izbore Andrej Plenković mora dobiti. To bi bio trijumf koji će dodatno povećati
samovolju koalicije na vlasti.
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